
A fost prins un hoț care a
golit  o  autoutilitară  la
Saturn.  Va  sta  în  arest
următoarele 30 de zile
5 august 2024 15:50

Ieri, 4 august 2024, polițiști din
cadrul  Poliției  Municipiului
Mangalia,  sub  coordonarea
procurorului  de  caz  din  cadrul
Parchetului de pe lângă Judecătoria
Mangalia, au reținut, pentru 24 de
ore, un bărbat, de 24 de ani.
Acesta  este  bănuit  de  săvârșirea  infracțiunii  de  furt
calificat.

Astfel, la data de 28 iulie a.c., bărbatul ar fi sustras mai
multe bunuri dintr-o autoutilitară parcată pe o stradă din
stațiunea Saturn.

Bărbatul  a  fost  reținut,  pentru  24  de  ore,  condus  și
încarcerat în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al
Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.
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La  data  de  4  august  a.c.,  a  fost  prezentat  instanței  de
judecată cu propunere de arestare preventivă, pentru 30 de
zile, propunere ce a fost admisă.

A  luat  FOC  un  depozit  din
Costinești.  Pompierii
intervin  cu  mai  multe
autospeciale de stingere
5 august 2024 15:50

Un  incendiu  a  cuprins  un  depozit
din  Costinești,  de  pe  strada
Paltinilor.
Pompierii militari intervin la fața locului cu trei mașini de
stingere și o ambulanță SMURD.

Potrivit ISU Dobrogea, incendiul se manifestă fără flacară, în
interiorul depozitului cu suprafață de 80 metri pătrați, cu
degajare de fum provenita de la deșeuri de plastic.

FOTO: ISU/Vasile Boancă
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Un bărbat acuzat de viol a
fost arestat la Mangalia: A
agresat sexual o angajată a
unei săli de joc și a furat
banii din seif
5 august 2024 15:50

La  data  de  4  august  2024,
polițiștii  din  cadrul  Poliției
Municipiului  Mangalia,  sub
coordonarea procurorului de caz din
cadrul  Parchetului  de  pe  lângă
Judecătoria  Mangalia,  au  reținut,
pentru 24 de ore, un bărbat, de 21
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de ani.
Acesta este bănuit de săvârșirea infracțiunilor de viol și
tâlhărie calificată.

Astfel,  la  data  de  2  august  a.c.,  în  jurul  orei  05.45,
bărbatul ar fi pătruns în incinta unei săli de jocuri de noroc
din municipiul Mangalia și, prin amenințări, ar fi comis acte
de agresiune sexuală asupra angajatei societății comerciale.

Ulterior,  ar  fi  sustras  din  seif  2.100  de  lei,  părăsind,
ulterior, locul faptei.

În urma cercetărilor efectuate de polițiști, bărbatul bănuit
de comiterea faptei a fost identificat.

Ulterior, acesta a fost reținut, pentru 24 de ore, condus și
încarcerat în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al
Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.

La data de 4 august 2024, bărbatul a fost prezentat instanței
de judecată cu propunere de arestare preventivă, pentru 30 de
zile, propunere ce a fost admisă.

Hoți din Năvodari prinși după
mai  multe  spargeri  în  Vama
Veche
5 august 2024 15:50
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Pe 2 august 2024, polițiști din cadrul
Poliției Municipiului Mangalia – Secția 2
Poliție Vama Veche-2 Mai, sub coordonarea
procurorului  de  caz  din  cadrul
Parchetului  de  pe  lângă  Judecătoria
Mangalia, au reținut, pentru 24 de ore,
doi bărbați, de 25 și respectiv 32 de
ani.
Aceștia sunt bănuiți de săvârșirea a două infracțiuni de furt
calificat și a unei infracțiuni de distrugere.

Astfel, la data de 25 iulie a.c., cei doi ar fi pătruns în
incinta unei societăți comerciale, ar fi distrus camera de
supraveghere  video  și  ar  fi  sustras  mai  multe  bunuri,  în
valoare de 5.000 de lei.

Ulterior, la data de 2 august a.c., ar fi pătruns în incinta
unei pensiuni, de unde ar fi sustras mai multe bunuri, în
valoare de aproximativ 4.000 de lei.

Cu  sprijinul  polițiștilor  din  cadrul  Poliției  Orașului
Năvodari, o parte din bunurile sustrase au fost recuperate și
restituite persoanelor vătămate.

Cei doi bărbați au fost reținuți, pentru 24 de ore, conduși și
încarcerați în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al
Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.



La data de 2 august a.c., au fost prezentați instanței de
judecată cu propunere de arestare preventivă, pentru 30 de
zile, propunere ce a fost admisă.

A  luat  FOC  o  casă  din
Pecineaga! Pompierii intervin
chiar  în  aceste  momente
pentru stingerea incendiului
5 august 2024 15:50

Pompierii militari intervin cu două
autospeciale de stingere cu apă și
spumă  și  autoplatforma  pentru  a
reuși  să  stingă  un  incendiu
izbucnit în comuna Pecineaga.
Potrivit ISU Dobrogea, focul a pornit la o gospodărie de pe
strada Biruinței.

La fața locului a sosit și un echipaj de prim ajutor.
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Mangalia,  Limanu,  23  August
și Eforie, sub avertizare COD
GALBEN de averse și vijelii.
Ce  alte  localități  sunt
vizate
5 august 2024 15:50

Administrația Națională de Meteorologie a
emis un cod galben de vreme rea – averse
și  intensificări  ale  vântului  în  mai
multe localități din județul Constanța.
Avertizarea ANM este valabilă între orele 16.35 și 17.30.

Iată  localitățile  vizate:  Constanța,  Medgidia,  Năvodari,
Cernavodă,  Ovidiu,  Murfatlar,  Hârșova,  Mihail  Kogălniceanu,
Eforie, Cumpăna, Valu lui Traian, Techirghiol, Tuzla, Lumina,
Cogealac, Nicolae Bălcescu, 23 August, Agigea, Corbu, Mircea
Vodă, Castelu, Poarta Albă, Rasova, Limanu, Ciobanu, Crucea,
Peștera,  Mihai  Viteazu,  Ciocârlia,  Ghindărești,  Cuza  Voda,
Istria,  Saligny,  Seimeni,  Săcele,  Topalu,  Costinești,
Gârliciu, Pantelimon, Târgușor, Fântânele, Tortoman, Siliștea,
Saraiu, Horia, Grădina, Vulturu, Mangalia.
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Se vor semnala: Averse torențiale care vor acumula 15…25 l/mp,
descărcări electrice, intensificări ale vântului cu rafale de
peste 55 km/h, grindină.

ȘOCANT! Deși Dorinel Colgiu a
fost prins în FLAGRANT luând
șpagă  și  e  în  închisoare,
primarul  Radu  vrea  să  îi
ofere  un  bonus:  Îi
prelungește mandatul în CA-ul
Goldterm
5 august 2024 15:50

Primarul Cristian Radu a inițiat un
proiect de hotărâre prin care vrea
să  îi  ofere,  în  continuare,  un
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bonus lunar de câteva mii de lei
celui pe care mai toată lumea îl
consideră mâna lui dreaptă: Dorinel
Colgiu,  directorul  Goldterm
Mangalia, cel care a fost prins de
procurorii DNA, în flagrant, cu o
șpagă  de  60.000  de  lei,  din  cei
15.000 de euro pe care îi ceruse
unui agent economic.
Concret, primarul Radu vrea să îi prelungească lui Dorinel
Colgiu  mandatul  în  Consiliul  de  Administrație  al  Goldterm
Mangalia, pentru două luni, iar pentru aceasta a convocat,
special, o ședință online.

Ședința va avea loc luni, 5 august 2024, de la orele 16.00 și
va fi ținută pe o platformă online. La care, ca de obicei nu
vor avea acces cetățenii plătitori de taxe și impozite, ci
numai aleșii locali.

În cele două luni, Dorinel cel aflat în pușcărie ar încasa,
lunar, circa 2.000 de lei, bani nemunciți și nemeritați, dacă
este să ținem cont că directorul Goldterm a avut un venit
lunar de aproape 10.000 de lei. Timp în care populația a
plătit CEL MAI MARE TARIF LA ÎNCĂLZIRE DIN ISTORIA MANGALIEI!

Din CA al Goldterm mai fac parte Dan Georgescu, Emil Bodnăraș,
Constantin Crăciunescu și Badea Aurel.

Reamintim  cetățenilor,  dar  și  inițiatorului  proiectului  de
hotărâre, primarul Cristian Radu, că, potrivit judecătorilor
Curții de Apel Constanța, Dorinel Colgiu „NU MAI ARE VOIE SĂ
ÎȘI DESFĂȘOARE ACTIVITATEA ÎN CADRUL GOLDTERM MANGALIA”.



Iată care sunt remunerațiile conducerii și CA-ului Goldterm:

Convocator  Ședință  extraordinară,  convocată  de
înd_240802_193843

Pe aceeași temă:

Exclusivitate!  Capul  operaţiunii  „şpagă  de  la  agenţii
economici locali”, retezat de către procurorii DNA Constanţa!

Un  bărbat  s-a  înecat  la
Mangalia, în zona Insulei. Ce
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transmit  reprezentanții  ISU
Dobrogea
5 august 2024 15:50

Un  bărbat  s-a  înecat,  în  această
după  amiază,  în  zona  Insulei  din
Mangalia.
Potrivit reprezentanților ISU Dobrogea, victima este un bărbat
de 45 de ani.

În  ciuda  eforturilor  medicilor  de  pe  ambulanță,  a  fost
constatat decesul bărbatului.

(FOTO/VIDEO)  Arme  albe  și
electroșocuri,  alături  de
boxuri,  vândute  la  tarabe.
Inspectorii ANPC au dat iama
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în operatorii economici de pe
litoral
5 august 2024 15:50

În  ultimele  zile,  Comandamentul
Litoral  2024  –  structură  special
creată  a  Autorității  Naționale
pentru  Protecția  Consumatorilor
(ANPC)  pentru  a  monitoriza
activitatea comercială din zona de
vacanță a Mării Negre, în sezonul
estival -, a desfășurat o serie de
acțiuni  de  control  în  Satul  de
Vacanță  Mamaia,  unde  au  fost
verificați 11 operatori economici,
pe diferite segmente de activitate:
prestări  servicii  de  agrement,
comercializare  de  bunuri
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nealimentare, jucării, articole de
plajă, ochelari, textile.
Pentru neregulile constatate, în timpul verificărilor, au fost
aplicate următoarele sancțiuni:

12 amenzi contravenționale în cuantum de 53.000 lei
2 avertismente
oprirea  definitivă  de  la  utilizare/comercializare  a
produselor neconforme.

”Recomand consumatorilor, mai ales părinților, să fie foarte
atenți, atunci când achiziționează jucării, suveniruri și alte
obiecte, dar și servicii diverse. Vacanța trebuie să fie un
prilej de bucurie și să nu se transforme în adevărate drame
sau  tragedii,  din  cauza  acestor  lucruri  care  pot  pune  în
pericol sănătatea sau chiar viața lor sau a copiilor lor”,
spune Sebastian Hotca, președinte interimar ANPC.

Dintre deficiențele constatate de comisari, menționăm:

În zona comercială:

comercializarea  unor  jucării  periculoase  care  puteau
pune în pericol viața și sănătatea copiilor, notificate
pe  sistemul  european  de  alertă  pentru  produse
nealimentare,  RAPEX
lipsa  marcajului  de  conformitate  de  pe  etichetele
jucăriilor,
lipsa  mențiunii  pe  etichete  a  denumirii
importatorului/distribuitorului
comercializarea unor produse textile cu deficiențe de
informare,  pe  etichete,  cu  privire  la  compoziția
fibroasă
comercializarea unor produse cu potențial periculos prin
înțepare (de tip briceag), prin afectarea vederii (de
tip lasere), prin aplicare pe epidermă (de tip tatuaje).



În zona echipamentelor de agrement:

 folosirea unor echipamente cu scaune deteriorate, prin
exfoliere și rupturi,
 lipsa  ori  folosirea  unor  centuri  de  siguranță
deteriorate
folosirea  unor  instalații  electrice  de  semnalizare
deteriorate.

Menționăm că ANPC a desfășurat acțiunile de control împreună
cu reprezentanții ISCIR Constanța, în zona de competență a
instituției,  conform  legii,  și  cu  sprijinul  Jandarmeriei
Române prin structura teritorială Constanța.
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Arme albe la tarabe
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Arme albe la tarabe
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O  avarie  RAJA  a  sistat
furnizarea  apei  potabile  în
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mai multe zone din Constanța
5 august 2024 15:50

Astăzi, 2 august 2024, a survenit o
avarie pe conducta de alimentare cu
apă  amplasată  la  intersecția
străzii Vârful cu Dor cu bulevardul
Aurel  Vlaicu  din  municipiul
Constanța.
Această situație impune sistarea furnizării apei potabile în
intervalul orar 14.00 – 20.00, în următoarele zone: Viile Noi,
Anda, Pod Doraly, Km 4-5, Km 5 și Veterani.

„Ne cerem scuze pentru disconfortul creat consumatorilor pe
care îi asigurăm că echipele noastre depun toate eforturile
pentru a remedia avaria și a relua furnizarea apei cât mai
curând posibil”, transmit reprezentanții RAJA Constanța.

Forțele  pentru  Operații
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Speciale  descind  pe  plaja
Mangalia.  Tinerii  sunt
invitați la concurs
5 august 2024 15:50

Ești gata să-ți testezi abilitățile
sportive  și  să-ți  faci  prieteni
noi?  Atunci,  vino  alături  de
Forțele  pentru  Operații  Speciale,
pe  13  și  14  august,  pe  plaja
publică  din  Mangalia,  la
BOOTCAMP24.
Într-un  comunicat  al  MApN  se  arată  că  la  competiție  pot
participa toți tinerii cu vârsta de peste 16 ani (cu acordul
părinților).

„Te așteaptă peste 100 de metri de traseu aplicativ-militar cu
obstacole și multă distracție.

Singur sau împreună cu prietenii, vino și participă la acest
concurs  provocator.  Flotări,  abdomene,  bușteni,  anvelope,
veste tactice, avem de toate. Am zis concurs, da?

Deci avem și premii.
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Cum te poți înscrie:

prin email la: um02660mangalia@gmail.com,
 prin whatsapp la numărul de telefon: 0725 358 275,
direct la punctul de acces al evenimentului.

Cu ce trebuie să te prezinți:

– curaj;

– determinare;

– multă voie bună;

– cu acordul părinților dacă nu ai vârsta de 18 ani, însă ai
cel puțin 16 ani împliniți”.

Intrarea este liberă.

(VIDEO) Poliția de Frontieră
Română  a  participat  la  un
exercițiu  internațional  de
căutare şi salvare pe mare
5 august 2024 15:50
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În  data  de  02.08.2024,  pe  Marea
Neagră,  în  apele  teritoriale
românești, sub coordonarea Agenției
Frontex,  a  avut  loc  un  exercițiu
maritim  complex,  în  cadrul
operațiunii  „Multipurpose  Maritime
Operation in the Black Sea – MMO
Western Black Sea 2024”, concentrat
pe diferite scenarii de căutare şi
salvare.
Astfel, cu ocazia acestui exercitiu maritim cu scop multiplu
(MME),  a  avut  loc  o  vizită  în  teren  a  unei  delegaţii  a
Agenţiei  Europene pentru Poliția de Frontieră și Garda de
Coastă  (Frontex),  condusă  de  directorul  executiv  adjunct,
domnul Lars GERDES,  și a inspectorului general al PFR, domnul
chestor de poliţie Cornel Laurian STOICA.

La  exercițiu  au  participat  patru  ambarcațiuni  din  cadrul
Gărzii de Coastă, una din dotarea Poliției de Frontieră din
Bulgaria, o ambarcațiune tip SAR din cadrul Agenției Române de
Salvare  a  Vieții  Omenești  pe  Mare  (ARSVOM)  dar  şi  alte
autorităţi cu responsabilităţi de căutare şi salvare sau de
administrare şi coordonare maritimă la Marea Neagră.

Activitățile din cadrul exerciţiului au constat în detecţia,
identificarea  şi  reţinerea,  cu  sprijinul  mijloacelor  de
mobilitate  navală  implicate,  a  unei  ambarcaţiuni  care
transporta la bord migranţi ilegali, executarea unei misiuni
de abordare a navei, salvarea persoanelor aflate în pericol şi
transportul  acestora  către  o  locaţie  stabilită  în  vederea
efectuărilor procedurilor specifice în acest caz.
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JO MMO Westen Black Sea 2024 are ca obiectiv general creşterea
gradului  de  coordonare  şi  cooperare  între  toți  actorii
implicați  în  activităţi  de  asigurare  a  securităţii  şi
siguranţei în domeniul maritim, răspuns în cazuri de accidente
ori  dezastre  maritime,  operațiuni  de  căutare  şi  salvare,
precum și îmbunătăţirea capacităţii de a salva vieți pe mare,
dar și testarea noilor echipamente tehnice ușoare de către
autorități în mediul real și colectarea feedback-ului pentru
posibile îmbunătățiri viitoare.

Poliţia  de  Frontieră  Română  găzduieşte  anual  o  astfel  de
operaţiune,  scopul  principal  fiind  punerea  în  aplicare  a
competenţelor  aflate  în  responsabilitatea  structurilor  de
Gardă de Coastă, după cum urmează:

Supravegherea  frontierelor  maritime,  inclusiv  sprijin
pentru căutare și salvare (SAR);
Îmbunătățirea  coordonării  și  cooperării  între  toți
participanții,
Prevenirea  şi  combaterea  migraţiei  ilegale  şi  a
infracţionalităţii transfrontaliere;
Controlul  pescuitului  prin  supraveghere  și  verificări
comune în urma Planului de desfășurare comună al EFCA
pentru Marea Neagră;
Protecţia mediului

Pe lângă atingerea cu succes a scopului exercițiului și anume
antrenarea forțelor pentru a dobândi o capacitate de răspuns
la  cele  mai  înalte  standarde,  activitatea  a  demonstrat
totodată și flexibilitate în acțiune cât și o foarte bună
cooperare între agențiile europene și autoritățile române cât
și  între  forțele  și  capabilitățile  autorităților  statului
român.

Menționăm faptul că, în perioada 14.04 – 02.10.2024, Poliţia
de Frontieră Română, prin Garda de Coastă, alături de omologii
din  R.  Bulgaria,  participă  la  operaţiunea  maritimă
„Multipurpose  Maritime  Operation  in  the  Black  Sea  –  MMO

https://editiadesud.ro/tag/multipurpose-maritime-operation-in-the-black-sea-mmo-western-black-sea-2024/


Western  Black  Sea  2024”,  organizată  de  Agenția  Europeană
pentru Poliția de Frontieră și Garda de Coastă (FRONTEX), în
cooperare  cu  Agenţia  Europeană  pentru  Siguranţă  Maritimă
(EMSA)  şi  Agenţia  Europeană  pentru  Controlul  Pescuitului
(EFCA), desfăşurată în zona de competenţă la Marea Neagră.

Totodată, „Operațiunea Comună Multipurpose Maritime Operaţion
in  Black  Sea  2024”,  la  care  au  luat  parte  polițiștii  de
frontieră  români,  este  finanțată  de  Uniunea  Europeană  și
coordonată de Agenția Frontex, în cooperare cu organismele
europene EFCA şi EMSA.

https://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2024/08/WhatsApp-
Video-2024-08-02-at-15.11.43_f2ed9643.mp4

Direcția de Cultură și Sport
Mangalia  ANGAJEAZĂ:  Sunt
scoase la concurs posturi de
îngrijitor
5 august 2024 15:50

https://editiadesud.ro/tag/multipurpose-maritime-operation-in-the-black-sea-mmo-western-black-sea-2024/
https://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2024/08/WhatsApp-Video-2024-08-02-at-15.11.43_f2ed9643.mp4
https://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2024/08/WhatsApp-Video-2024-08-02-at-15.11.43_f2ed9643.mp4
https://editiadesud.ro/directia-de-cultura-si-sport-mangalia-angajeaza-sunt-scoase-la-concurs-posturi-de-ingrijitor/
https://editiadesud.ro/directia-de-cultura-si-sport-mangalia-angajeaza-sunt-scoase-la-concurs-posturi-de-ingrijitor/
https://editiadesud.ro/directia-de-cultura-si-sport-mangalia-angajeaza-sunt-scoase-la-concurs-posturi-de-ingrijitor/
https://editiadesud.ro/directia-de-cultura-si-sport-mangalia-angajeaza-sunt-scoase-la-concurs-posturi-de-ingrijitor/


Direcția Cultură și Sport Mangalia
organizează concurs pentru ocuparea
a  două  funcții  vacante  de
îngrijitor  la  Serviciul  Cultură,
Tineret și Sport.
Condiţiile  specifice  necesare  în  vederea  participării  la
concurs şi a ocupării funcţiei contractuale stabilite pe baza
atribuțiilor corespunzătoare postului sunt:

-Studii: generale sau medii

-Vechimea în muncă: 6 luni

Calendarul concursului:

Data limită pentru depunerea dosarelor de participare la
concurs la adresa: Direcția Cultură și Sport Mangalia,
cu sediul în Mangalia, Șoseaua Constanței nr. 5, jud.
Constanța, până la data de: 19.08.2024, ora 15.00
Susţinerea probei scrise 27.08.2024, ora 10.00
Susţinerea interviului 29.08.2024, ora 10.00

Informații  suplimentare  se  pot  obține  de  la  sediul
instituției,  de  pe  website:  culturasport.ro,  persoană  de
contact: Ioana Anca Rodica, funcția economist, având numărul
de telefon 0721.278.878.

Traficant  de  droguri  prins

https://editiadesud.ro/traficant-de-droguri-prins-langa-un-camping-din-vama-veche-cu-pungile-pline-cu-iarba/


lângă  un  camping  din  Vama
Veche  cu  pungile  pline  cu
„iarbă”
5 august 2024 15:50

Polițiștii Brigăzii de Combatere a
Criminalității  Organizate
Constanța,  împreună  cu  procurorii
Direcției  de  Investigare  a
Infracțiunilor  de  Criminalitate
Organizată și Terorism – Serviciul
Teritorial Constanța, au documentat
activitatea  infracțională  a  unui
bărbat, cercetat pentru săvârșirea
infracțiunilor de trafic de droguri
de risc și deținere de droguri de
risc pentru consum propriu.
Bărbatul în cauză a fost depistat de către un echipaj de
jandarmi  din  cadrul  Grupării  Mobile  de  Jandarmi  „Tomis”
Constanța în proximitatea unui camping, din stațiunea Vama
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Veche, în timp ce ar fi deținut asupra sa, în două pungi
autosigilante, peste 30 de grame de canabis (droguri de risc)
destinat comercializării, precum și un cântar de precizie.

Ulterior, acesta ar fi predat o altă cantitate de droguri de
risc  (canabis  și  rezină  de  canabis),  deținută  în  scopul
consumului  propriu,  pe  care  ar  fi  avut-o  ascunsă  în
proximitatea  unității  comerciale  la  care  își  desfășura
activitatea.

La data de 31 iulie 2024, procurorii Direcției de Investigare
a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism –
Serviciul Teritorial Constanța au dispus reținerea bărbatului,
pentru 24 de ore.

Astăzi, a fost sesizat judecătorul de drepturi şi libertăţi
din cadrul Tribunalului Constanța, cu propunere de arestare
preventivă a acestuia, pentru 30 de zile.

Facem precizarea că, pe parcursul întregului proces penal,
persoanele cercetate beneficiază de drepturile și garanțiile
procesuale prevăzute de Codul de procedură penală, precum și
de prezumția de nevinovăție.

A  fost  ARESTAT  un  individ
care  a  tâlhărit  un  bărbat
lângă un mall din Constanța
5 august 2024 15:50
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Ieri, 31 iulie 2024, polițiștii din
cadrul  Poliției  Municipiului
Constanța – Serviciul Municipal de
Investigații  Criminale,  sub
coordonarea procurorului de caz din
cadrul  Parchetului  de  pe  lângă
Judecătoria Constanța, au efectuat
două  percheziții  domiciliare  la
locuințele  unui  bărbat,  de  24  de
ani,  bănuit  de  săvârșirea
infracțiunii  de  tâlhărie
calificată.
Perchezițiile au avut loc în municipiul Constanța.

Din cercetările efectuate în dosar a rezultat că, la data de
14 iulie a.c., persoana bănuită de săvârșirea faptei ar fi
deposedat prin violență un bărbat de suma de 380 de lei.

Fapta ar fi avut loc pe o alee pietonală din apropierea unui
mall din municipiul Constanța.

În  urma  efectuării  perchezițiilor,  au  fost  descoperite  și
ridicate bunuri cu valoare probatorie.



Bărbatul  a  fost  reținut,  pentru  24  de  ore,  condus  și
încarcerat în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al
Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.

Ieri, 31 iulie a.c., a fost prezentat instanței de judecată cu
propunere de arestare preventivă, pentru 30 de zile, propunere
ce a fost admisă.

La acțiune au participat și polițiști din cadrul Serviciului
pentru Acțiuni Speciale.

ATENȚIE!  De  mâine  reîncep
antrenamentele militare lângă
Mangalia și Limanu
5 august 2024 15:50

Reprezentanții  Centrului  de
Perfecționare  Operații  Speciale
Navale  Mangalia  reamintesc
populației  că,  în  perioada
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01.08.2024  –  20.08.2024,  se  vor
relua activitățile de instrucție și
antrenament  specifice  cu
ambarcațiuni  rapide,  pe  raza
Portului  Militar  Mangalia,  Laguna
Limanu și raioanele de instrucție
din  Marea  Neagră,  cu  trageri
simulate cu muniție de manevră atât
pe timpul zilei, cât și pe timpul
nopții. 
Reprezentanții MApN mai precizează că aceste activități vor
crea zgomot specific și pot crea, de asemenea, disconfort în
rândul  populației.  Pe  această  cale,  militarii  din  cadrul
acestei structuri mai subliniază faptul că s-au luat toate
măsurile  necesare  pentru  a  nu  pune  în  pericol  siguranța
populației.

Pe aceeași temă:

Trageri cu muniție de manevră la Mangalia și Limanu. Iată ce
transmite MApN

Acțiunea BLOCADA în Mangalia,
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Pecineaga,  23  August,  Tuzla
și Albești. Polițiștii au dat
iama  în  șoferii
indisciplinați
5 august 2024 15:50

În  noaptea  de  30  spre  31  iulie
2024, polițiști din cadrul Poliției
Municipiului Mangalia, împreună cu
jandarmi din cadrul Grupării Mobile
de  Jandarmi  Tomis  Constanța  au
desfășurat  activități,  în  sistem
integrat,  în  cadrul  Acțiunii
Blocada.
Acțiunea s-a desfășurat în municipiul Mangalia, comunele 23
August,  Pecineaga,  Tuzla,  Albești,  precum  și  în  stațiunea
Saturn, având ca scop menținerea ordinii și liniștii publice
și prevenirea traficului și consumului de substanțe interzise.

În cadrul activităților derulate, au fost legitimate 39 de
persoane și au fost verificate 26 de vehicule.
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În urma neregulilor constatate, au fost aplicate 11 sancțiuni
contravenționale, în valoare totală de aproximativ 7.000 de
lei.

Au  fost  scoşi  din  trafic,  reprezentând  un  pericol  pentru
ceilalţi participanţi, doi șoferi, față de care a fost luată
măsura reţinerii permisului de conducere.

De asemenea, au fost oprite din a circula două de vehicule
care nu prezentau siguranţă pe drumurile publice, până la
remedierea problemelor constatate.

Beat, fără permis și posibil
drogat, un șofer a provocat
un  accident  rutier  la
Techirghiol. A fost arestat
5 august 2024 15:50

Ieri, 29 iulie 2024, polițiști din
cadrul  Poliției  Orașului
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Techirghiol,  sub  coordonarea
procurorului  de  caz  din  cadrul
Parchetului de pe lângă Judecătoria
Constanța, au reținut, pentru 24 de
ore, un bărbat de 32 de ani.
La data de 24 iulie a.c., bărbatul ar fi fost implicat într-un
accident rutier (tamponare), la intersecția dintre străzile
Nicolae Bălcescu și Plantelor.

În urma verificărilor efectuate, s-a constatat că bărbatul are
suspendată  exercitarea  dreptului  de  a  conduce  vehicule  pe
drumurile publice pentru perioada în curs.

Șoferul a fost testat cu aparatul etilotest, rezultatul fiind
0,92 mg/l alcool pur în aerul expirat.

În urma testării cu aparatul din dotare, au reieșit indicii cu
privire  la  posibila  prezență  a  substanțelor  psihoactive,
persoana  fiind  condusă  la  o  unitate  medicală,  pentru
recoltarea  de  probe  biologice,  în  vederea  stabilirii  cu
exactitate a consumului unor substanțe interzise.

Bărbatul a fost reținut pentru 24 de ore, condus și încarcerat
în  Centrul  de  Reținere  și  Arestare  Preventivă  al
Inspectoratului  de  Poliție  Județean  Constanța.

Ieri, 30 iulie a.c., față de persoana în cauză procurorul de
caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța a
dispus  măsura  preventivă  a  controlului  judiciar,
pentru  60  de  zile.



(VIDEO)  Turiștii  ignoră
steagul  roșu  arborat  de
salvamarii  din  Mangalia.  Un
bărbat a fost adus la mal de
un salvator
5 august 2024 15:50

Patru  oameni,  printre  care  şi  un
copil, au fost salvaţi în ultimul
moment în staţiunea Jupiter, după
ce au intrat în mare în timp în
ciuda valurilor foarte înalte. Și
la  Mangalia  valurile  sunt
puternice,  fiind  arborat  steagul
roșu.
La Mangalia, salvamarii au fost pe plajă de la primele ore ale
dimineții. Fiind arborat steagul roșu, turiștii ar fi trebuit
să stea, cel mult, la mal, acolo unde oricum valurile erau
foarte puternice.

Au  existat  mai  multe  situații  în  care  salvamarii  au  fost
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nevoiți  să  strige  la  turiștii  inconștienți,  ce  depășiseră
balizele de siguranță. Un înotător imprudent a fost luat de
valuri, la un moment dat, iar un salvamar s-a aruncat după el.

De la începutul sezonului până acum şapte oameni au murit
înecaţi pe litoral.

A  fost  reluată  furnizarea
apei  potabile  în  sudul
litoralului
5 august 2024 15:50

Echipele  furnizorului  de  energie
electrică au reusit să repună sub
tensiune  sistemul  ce  alimentează
Stația  de  Tratare  și  pompare
Tatlageac.
Imediat, echipele RAJA au executat manevrele de vane și s-a
reluat pomparea către abonații afectați. La ora actuală, se
furnizează apă cu presiune normală în localitățile 23 August
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și Mangalia, precum și în stațiunile: Olimp, Neptun, Saturn,
Venus, Jupiter, Cap Aurora.


